

ABONAMENTELE IN TOATA ROMANIA: Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni... IN STRAINATATE: Pe an... INSERTIUNI SI RECLAME: Linia de 30 litere pe linie... Reclame 2 lei pe linie. Un număr în Capitală 10 bani.

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biuroul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

ANUNCIURI Se primesc în străinătate: La D-nul Hanssen & Vogler în Viena, Wallfischgasse 10... Un număr în Districte 15 bani.

Table with multiple columns: Cursul de București, Cursul de Viena, Cursul de Berlin, PLECAREA TRENURILOR (București-Brașova, Brașova-București, București-Verceloreva, Verceloreva-București), Cursul de Moscova, Cursul de Londra, Cursul de Paris, Cursul de Constantinopol.

SCRII TELEGRAFICE din FOILE STRAINE.

St. Petersburg, 19 Octomvrie. „Golos” comunică din Igdyr de la 17 Octomvrie următoarele: Primind știri despre bătălia de lângă Kars... Londra, 19 Octomvrie. După știrile din Constantinopol, la Sulius, afară de 25 vase de război mai sunt și 20 baterii de mortiere. Paris, 19 Octomvrie. Miniștrii nu cred că va fi cu putință a guvernului cu noua cameră.

rect la Kars, unde se va alătui o nouă armată. Un asemenea ordin s'a trimis și la Bagdatt, guvernatorului din Mesopotamia... Tiflis, 18 Octomvrie. În curând se va publica un raport oficial detaliat despre lupta de la Alagiadag.

London, 22 Octomvrie. O depeșă din Constantinopol spune că Aarifi-pașa a căruia plecare în Franța s'a amânat cu o săptămână... Turiak, 20 Octomvrie. Soleiman-pașa s'a întârit în șanțuri astfel în cât să poată apăra Ruscinul ale căruia întărirea le-a inspectat într'un mod exact.

atâta nefericire de trupele române. Ceea ce ne face a admite această versiune este împrejurarea că într'una din depeși se vorbește de contrapapete, pe când dacă nu suntem în eroare, reduta turcească, situată aproape și în dreapta redutei române Grivița, nu posedă de cât un singur parapet.

consiliile generale, nu rămâne îndoielă ca sub conducerea guvernului actual se vor alege mai mulți oameni moderați. Acesta ar fi unul dintre motive. Cel-alt motiv e de natură mai mult ori mai puțin personală. Anume de când rezultatele alegerilor sunt cunoscute, foile radicale atacă guvernul cu deosebită esprime și mereu îl amenință cu darea în judecată.

SCRII TELEGRAFICE

ALE TIMPULUI, (Agenția Havas). Serviciul de la 22 Octomvrie, 4 ore seara. Telegrama Marei Duce Nicolae. Gornistuden, 21 Octomvrie. Amănunte asupra luptei de la 7 Octomvrie sub Plevna.

St. Petersburg, 19 Octomvrie. Din cercurile militare de Varsovia, Vilna, Moscova și Kiev se vor forma încă patru diviziuni de rezervă. Pe cale sunt, ca înălțiri pentru armata de la Dunăre, următoarele trupe: Din st. Petersburg, Strelna și Ostrow o diviziune; din Rostow și Char-kow 14 baterii călărești; din Orenburg brigada de rezervă din Siberia.

La 12 și jum. ore, 4 batalioane române se așază din a patra paralelă pentru a ataca reduta, dar fără întâmpinare prin foc de puști, în cât fură silita a se retrage. La 6 și jum. ore seara, comandantul diviziunii nr 1 și 4 române poroi din nou în contra redutei cu 3 batalioane cari s'au-veleră înaintea, săriră în șanț și rămăseră în el aproape o oră, silindu-se în zadar a lua reduta.

Paris, 23 Octomvrie. Sgomotele ce au circulat asupra unui proiect de mijlocire engleză nu s'au confirmat. Viena, 23 Octomvrie. Cancelarul imperiului Austro-Ungar, comitele Andrássy a primit pe d. Crispi, președintele camerei italiene. Intrevederea a fost scurtă și n'a dat loc la nici o convorbire politică.

BUCUREȘTI 11 OCTOMVRIE

Este foarte anevoie a aprecia ultimele întâmplări de război dinaintea Plevnei. Depeșile sosite din diferite sorginte, adică acele pornite de la cartierul general român din Paradin, acele ale cartierului general din Gornistuden și depeșile „Havas” ne aduc știri cari dacă nu se contrazic cu totul, cel puțin diferă esențial una de alta.

Paradin, 20 Octomvrie. Eri, în fața printrului Carol și a locitorilor satului s'a făcut bine-cuvântarea și sfințirea bisericii din Paradin. Biserica s'a închinat Sântului Dumitra. Oficial s'a celebrat de protopopul din Turnu-Măgurele care a chemat mila și sprjiunul a Tot-Paternicului asupra armatelor ruso-române. DİN AFARA Franța. — Știrea, că guvernul este hotărât a nu se retrage, se menține. După ziarele din Viena motivele acestei hotărâri ar fi cu deosebire două.

Germania. — Negocierile întreprinse cu cabinetul din Viena pentru încheierea unui tratat comercial între Germania și Austro-Ungaria și curmate în urma greutăților ivite în mai multe rânduri iară se vor relncepe. După „Pol. Corr.” noile instrucțiuni pentru plenipotențiarul german au fost pregătite și acum s'au trimis la Vargin spre a fi supuse aprecierii Principelui Bismarck. După ce aceste instrucțiuni vor fi declarate ca fiind bune, din partea cancelarului imperial, Directorul general Hasselbach va pleca la Viena, unde se fac negocierile. Se crede că astă dată el va isbuti.





